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Územní odbor České Budějovice 

Středa 28. listopadu 

5:02 Technický zásah – Dohašení ohniště po včerejším požáru provedly na Okružní ulici 

v Českých Budějovicích osádky dvou cisteren z českobudějovické stanice.  

7:32 Dopravní nehoda – Zajištění vozu proti vzniku požáru, naložení havarovaného auta 

a úklid vozovky od uniklých provozních kapalin zajistila po dopravní nehodě na 

žádost Policie ČR v Hradební ulici v Nových Hradech profesionální jednotka ze 

stanice Trhové Sviny. Jednalo se o nehodu vozu Alfa Romeo, jehož řidič narazil do 

rodinného domu.  

16:41 Dopravní nehoda – Následky další nehody, při které u obce Olešník havaroval řidič 

osobního automobilu značky Škoda Fabia, likvidovala profesionální jednotka ze 

stanice České Budějovice. Zraněný řidič byl v okamžiku příjezdu hasičů již v péči 

ZZS.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 28. listopadu 

12:25 Požár – Škoda ve výši Kč 150 000,-- vznikla při požáru nákladního automobilu 

Praga UV, které hořela za obcí Větřní u odbočky na Slavkov. Likvidaci požáru , 

který zasáhnul kabinu řidiče, provedla dvěma vysokotlakými proudy 

českokrumlovská profesionální jednotka. Řidič vozu utrpěl lehké zranění, byl na 

místě ošetřen zasahujícími hasiči. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

22:54 Dopravní nehoda – Zajištění proti vzniku požáru, otočení havarovaného vozu zpět 

na kola a úklid komunikace zajistila po dopravní nehodě u Dolního Dvořiště osádka 

rychlého zásahového automobilu ze stanice Kaplice. Při nehodě vozu  značky VW 

Polo nebyl nikdo zraněn.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 28. listopadu 

7:06 Dopravní nehoda – K požáru osobního automobilu po dopravní nehodě byla k obci 

Kunžak vyslána profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. Hasiči na 

místě nalezli havarovaný osobní vůz po strážce se srnou na boku mimo komunikaci. 

Osádka vozu byla zcela bez zranění. Vůz nehořel. Zasahující jednotka jej zajistila 

proti požáru a vyčkala do příjezdu Policie ČR. V 8:13 hodin byl pro hasiče zásah 

ukončen.  

8:43 Technický zásah – Na sídlišti Hliník v Třeboni eviduje místní profesionální 

jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

10:42 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce 

České Velenice provedli v jedné z firem v Českých Velenicích asistenci a pomoc při 

likvidaci ventilačních jednotek. Hasiči provedli ochlazení filtrační věže, vynadali 

filtry a vyčistili popelník.  



12:53 Technický zásah – V obci Kardašova Řečice zasahovala jindřichohradecká 

profesionální jednotka, která zde na žádost Policie ČR provedla technický zásah. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 28. listopadu 

23:15 Požár – Žádná škoda nevznikla po požáru starého statku, který hořel v obci Dolní 

Záhoří. K ohlášenému požáru vyjely osádky dvou cisteren a automobilový žebřík ze 

stanice Písek a po jedné cisterně z jednotek SDH obcí Záhoří a Písek. Požár 

zachvátil objekt staré stodoly o půdorysu 30 x 12 metrů, kde byla uskladněná sláma. 

Objekt je určen k demolici. Hasiči požár dostali pod kontrolu v 23:50 hodin, zcela 

uhašen byl za další hodinu. Poté obě písecké jednotky požářiště opustily, místní 

jednotka na místě zůstala pro monitoring až do ranních hodin. Příčina vzniku požáru 

je v šetření – možnými verzemi jsou nedbalost či úmyslné zapálení. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 28. listopadu 

7:00 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Operační středisko 

HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu, která se stala u obce Hracholusky, části 

obce Obora ve směru na Netolice. Dle oznámení se jednalo o nehodu osobního 

automobilu, ze kterého je nutné vyprostit zraněné osoby. K zásahu vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Prachatice. V havarovaném voze značky Ford 

Focus, jež byl otočený na střechu a ležel mimo vozovku, hasiči nalezli zraněnou 

osobu, kterou museli speciálně vyprostit. Dále utrpěly zranění další čtyři osoby. 

Byly předány do péče zdravotníků ZZS. Zároveň zasahující jednotka zajistila místo 

nehody a zabezpečila havarovaný vůz proti požáru odpojením akumulátoru. Po 8. 

hodině se na místo dostavila odtahová služba a hasiči zahájili likvidační práce. 

Pomohli s naložením havarovaného auta na vůz odtahové služby a provedli úklid 

komunikace.  

14:31 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu eviduje v Prachaticích na náměstí 

Přátelství místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 28. listopadu 

12:11 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních aut zajistila 

ve Zvolenské ulici ve Strakonicích osádka rychlého zásahového automobilu ze 

strakonické stanice.  

 

 

Územní odbor Tábor 



Středa 28. listopadu 

0:21 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Tábor evidují ve svém městě na 

náměstí Přátelství nouzové otevření dveří bytu. Zásah byl proveden za přítomnosti 

Policie ČR.  

9:42 Planý poplach – K údajnému požáru za zemědělským družstvem v Klenovicích 

byla vyslána osádka cisterny ze stanice Soběslav. V průběhu jízdy byl zásah odvolán 

– jednalo se o pálení. 

11:01 Technický zásah – Soběslavská profesionální jednotka kontrolovala na řece 

Nežárce u jezu Krkavec norné stěny instalované minulý týden po úniku 

hydraulického oleje do vodního toku. Sanační práce provádí specializovaná firma. 

Norná stěna bude na místě ponechána až do úplného vyčištění znečištěného úseku 

řeky.  

11:08 Únik nebezpečných látek – V obci Chýnov v ulicích Na Návozech a Nádražní ve 

směru na Mašovice uniklo ze stroje UNC – 060 po technické závadě přibližně 25 

litrů hydraulického oleje. Vyčištění oleje, který zůstal pouze na komunikaci a 

nedostal se do kanalizace, provedla táborská profesionální jednotka společně 

s jednotkou SDH obce Chýnov.  


